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KARTA OCENY ZGODNOSCI OPERACJI Z

Lokalna Strategia Rozwoju Centrum Inicjatyw Wiejskich

NUMER KONKURSU

NUMER WNIOSKU

DATA WPLYWU

TYTUL PROJEKTU

NAZWA WNIOSKODAWCY

Zgodnos¢ operacji z LSR TAK | NIE
Czy realizacja operacji przyczyni si¢ do osiagniecia celow ogélnych LSR?
1 Cel ogolny I: Wsparcie rozwoju gospodarczego i konkurencyjnosci
obszaru LSR do 2023 roku
Cel ogolny II: Aktywizacja mieszkancoOw obszaru LSR i budowanie
kapitatu spotecznego do 2023 roku
Cel ogolny III: Wzmocnienie atrakcyjnosci obszaru LSR do 2023 roku
Czy realizacja operacji przyczyni si¢ do osiagniecia celow szczegélowych LSR?
2 Cel szczegotowy 1.1 Rozwdj przedsiebiorczosci na obszarze LSR do

2023 roku

Cel szczegotowy 2.1 Aktywizacja i integracja mieszkancow obszaru LSR
do 2023 roku

Cel szczegotowy 2.2 Promocja zasobdéw lokalnych obszaru LSR do 2023
roku

Cel szczegotowy 3.1 Rozbudowa i poprawa standardu infrastruktury
turystycznej i rekreacyjnej na obszarze LSR do 2023 roku

Czy operacja jest zgodna z przedsiewzi¢ciami planowanymi w ramach LSR (jezeli tak
nalezy podac ponizej z jakim)?




3 | Przedsiewziecie 1.1.1 Zaktadanie dziatalno$ci gospodarcze;j

Przedsiewziecie 1.1.2 Rozwdj dziatalnosci gospodarcze;j

Przedsiewziecie 2.1.1 Dzialania aktywizujace 1 integrujgce mieszkancow

Przedsiewziecie 2.2.1 Promocja i informacja (projekty grantowe)

Przedsiewziecie 3.1.1. Infrastruktura turystyczna i rekreacyjna (konkurs)

Przedsiewziecie 3.1.2 Infrastruktura turystyczna i rekreacyjna (projekty
grantowe)

Przedmiotowa operacja jest zgodna z LSR

Karta oceny zgodnosci operacji z LSR jest wypetniana przez Cztonkéw Rady oceniajacych
zgodno$¢ wniosku o dofinansowanie z LSR.

Imi¢ 1 nazwisko:

Funkcja:

Podpis:

Data:

Instrukcja wypelnienia karty oceny zgodnosci operacji z LSR:

W odniesieniu do kazdego celu wymienionego w punktach 1,2 i 3 nalezy wybra¢ i zaznaczy¢ ,,X” pole w
kolumnie odpowiedzi ,,tak" lub odpowiedzi ,,nie".

Operacje¢ mozna uzna¢ za zgodng z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania zawarte w punktach 1,213
wynika, ze jej realizacja przyczynia si¢ do osiggniecia, co najmniej jednego celu ogdlnego LSR, co najmniej
jednego celu szczegétowego LSR oraz ze jest ona zgodna, z co najmniej jednym przedsigwzigciem planowanym
w ramach LSR.




